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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق مهن لصف ييارجا همان ن�آ

13118:هرامش
01/08/1389:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق05589

نيبطاخم
نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام روما مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم
اهناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق مهن لصف ييارجا همان ن�آعوضوم
وضع مرتحم ناريزو 22/7/1389 خروم ک43886ت/163472 هرامش همان بيوصت تسويپ هب
تهج"هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق مهن لصف ييارجا همان ن�آ"صوصخ رد داصتقا نويسيمک
.ددرگ يم غلابا مزلا مادقا

يهانپ مساقدمحم
هدوزفا شزرارب تايلام نواعم

رب تايلام تاضارتعا و يقوقح،ينف روما تيريدم:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2       :يلخاد -1:دربراک هنماد
88805106:نفلت هدوزفا شزرا

:ءارجا خيرات
1/7/1387

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرمدودحمان:ءارجا تدم

-:خوسنم ياه همانشخب

ک43886ت/163472:هرامش
22/07/1389:خيرات
:تسويپ

روشک ترازو -يياراد و يداصتقا روما ترازو

و يياراد و يداصتقا روما ياه هناخترازو کرتشم داهنشيپ هب انب 11/2/1389 خروم هسلج رد داصتقا نويسيمک وضع ناريزو
/164082 هرامش همان بيوصت تياعر اب و -1387 بوصم -هدوزـفا شزرا رب تايلام نوناق )49( هداـم دانتـسا هب و روکش
:دندومن بيوصت ريز حرش هب ار هدش داي نوناق مهن لصف ييارجا همان ن�آ ،10/10/1386 خروم ـه373ت

»هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق مهن لصف ييارجا همان ن�آ«

فيراعت -لوا لصف
:دشاب يم ريز حرش هب همان ن�آ نيا رد هدش هدرب راک هب تاحلاطصا و اه هژاو يناعم -1هدام
.-1387 بوصم -هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق :نوناق -فلا
.نوناق مهن لصف عوضوم هدننک ژاتنوم و هدننکديلوت يقوقح و يقيقح صاخشا :ناگدننکديلوت -ب
.نوناق مهن لصف عوضوم تامدخ ناگدنهد هيارا يقوقح و يقيقح صاخشا:تامدخ ناگدنهد هيارا -ج

1389/08/01 :دنس خیرات
13118 :دنس هرامش
/هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق/لا :دنس دک

1389/055
- :دنس تیعضو
هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم :هدننک اضما

)یــهانپ مـــساق دـــمحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

نوناق هب هجوت اب ييارجا تايلمع*
و يروآ عمج نامزاس سيسات
يکيلمت لاوما شورف
لح ياهتايه رد حرط دراوم
فلاتخا
هدنيامن روضح مدع تلع ديق

لح ياه تايه يار رد فنص
فلاتخا
ءارآ هب ضارتعا تلهم جرد*
نتم رد 216 تئيه طسوت هرداص
تئيه ناونعب هکينامز رد ءارآ
دنهد يار رظن ديدجت اي يودب
يدوم هک�اه هدنورپ دروم رد*
يدوم ريغ زا تايلام ديامنيم اعدا
دش هبلاطم
نايدؤم صوصخ رد لمعلاروتسد
رد هدنورپ حرط هدننک تساوخرد

ررکم 251
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
و فيفخت ياطعا صيخشت هوحن
هب نايدؤم رتافد ندومنن در
و لک زيمم و صيخشت نيرومام
فلاتخا لح ياهتأيه
هليپ تايلام هبلاطم و صيخشت
و روشک يزرم طاقن رد لغاش نارو
نايدؤم زا هطوبرم تايلام ذخا
يعقاو
تئيه يأر هب ضارتعا نامز جرد
هرداص ءارآ نتم رد فلاتخا لح
هب هدنورپ عاجرا تساوخرد مرف
ررکم 251 هدام عوضوم تآيه
م.م.ق
مهن لصف ييارجا همان ن�آ
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
هرامش هيور تدحو همانداد لاسرا

تأيه 27/5/1393 خروم 961

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

13118 :همانشخب

13118 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/9/216/2741 :همانشخب
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.هميب قح و لقن و لمح هنيزه،لااک ديرخ تميق عمج :يکرمگ شزرا -د
طسوت طوبرم نيناوق قبط هک يناگرزاب دوس و يتادراو ياهلااک يکرمگ شزرا )%4(دصرد راهچ عومجم :يدورو قوقح -ـه
تاررقم نوناق ييارجا همان ن�آ هميمض لوادج رد هفرعت فيدر ره يارب ربارب خرن کي بلاق رد و ن�عت ناريزو تئيه
.دوش يم جرد تادراو و تارداص
.نوناق مهن لصف عوضوم تامدخ ناگدنهد هيارا و لااک ناگدننک هضرع و ناگدننکدراو،ناگدننکديلوت :يدؤم -و

نايدؤم فيلاکت -مود لصف
ره هامرذآ ناياپ ات دنفظوم ناريا رد يجراخ وردوخ شورف يمسر ياه يگدنيامن و يلخاد وردوخ ناگدننکديلوت هيلک -2هدام
اي هناخراک شورـف ياـهب و متسيـس ،پـيت،عون کيکفـت هب( ار دوـخ يـتادراو اي يدـيلوـت وردوخ عاوـنا تسرهف لاس
هک يياهوردوخ صوصخ رد روکذم تلهم .دنيامن ملاعا روشک يتايلام روما نامزاس هب )يدورو قوقح و يکرمگ شزرا عومجم
.دشاب يم دورو اي ديلوت خيرات زا دعب هام مهدزناپ ات رثکادح،دنوش يم دراو اي ديلوت هدش داي خيرات زا دعب

يانثتسا هب ،لخاد ديلوت نيباک ود تناو و يراوس ياهوردوخ ناگدننکديلوت ،نوناق )47(هدام )ج(دنب يارجا رد -3هدام
ياهوردوخ يراذگ هرامش ضراوع و تايلام دنفظوم،دوش يم يراذگ هرامش يمومع ياهوردوخ ناونع هب هک يراوس ياهوردوخ
رد جرد نمض و هبساحم هدش رداص ياه باسحتروص رد جردنم هناخراک شورف تميق يانبم رب شورف خيرات رد ار يديلوت

زکرمت باسح و روشک يتايلام روما نامزاس باسح هب بيترت هب نوناق )21(هدام تاررقم تياعر اب هدش داي ياه باسحتروص
.دنيامن زيراو،دوش يم ملاعا روشک يتايلام روما نامزاس طسوت هک روشک ترازو مان هب هوجو
يگدنيامن هيلک و يلخاد ياهوردوخ ناگدننکديلوت ،)يگدننار و ييامنهار تارادا(ناريا يملاسا يروهمج يماظتنا يورين -هرصبت
تاصخشم،نايدؤم ميرکت و ضراوع و تايلام تفايرد رد تقد و تلوهس روظنم هب دنفظوم يجراخ ياه تکرش يمسر ياه
وردوخ شورف دانسا اي وردوخ همانسانش رد دروم بسح ار تخوس عون و لدم ،پيت ،متسيس،عون زا معا هيلقن طئاسو لماک
.دنيامن جرد

دنس عاونا رد نوناق )42( هدام )1( هرصبت )د( و ،)ج(،)ب(،)فلا(ياهدنب رد هدش داي دراوم زا کي ره جرد مدع -4هدام
نينچمه و يمسر دانسا رتافد طسوت تايلام لومشم وردوخ عاونا شورف يارب تلاکو و هبه ،حلص ،يعطق عيب زا معا يميظنت
يشور اي هنومن قبط ،طبريذ يتايلام روما هرادا هب ينوناق ررقم دعوم رد وردوخ عاونا تلااقتنا و لقن لماک تسرهف لاسرا مدع
لمع نانآ اب طوبرم تاررقم و نيناوق قباطم و بوسحم يماظتنا فلخت ،ددرگ يم ملاعا روشک يتايلام روما نامزاس طسوت هک
.دش دهاوخ
ينوناق تامادقا ماجنا يارب ار نوناق )42(هدام عوضوم تاررقم زا يمسر دانسا رتافد فلخت طبريذ يتايلام روما تارادا -هرصبت
.دنيامن يم شرازگ يتايلام يماظتنا يناتسداد هب

روما نامزاس لوادج قباطم ،نوناق )42(هدام عوضوم ،وردوخ لاقتنا و لقن هب قلعتم ضراوع و تايلام هک يتروص رد -5هدام
تخادرپ رب هولاع ،يمسر دانسا رتافد،دشاب هدش تخادرپ ررقم نازيم زا رتمک اي و هديدرگن تخادرپ ررقم دعوم رد روشک يتايلام
هام رد )%2(دصرد ود نازيم هب يا هميرج لومشم ،روکذم دراوم توافتلا هبام اي و هقلعتم ضراوع و تايلام لداعم هجو
.تسا ششخب لباق ريغ هدش داي هميرج.دنشاب يم ريخأت تدم رد هدشن تخادرپ ضراوع و تايلام هب تبسن

لاقتنا دروم رد يلک ياه همان تلاکو ميظنت رد دنفظوم يمسر دانسا رتافد،نوناق )42( هدام )2(هرصبت يارجا رد -6هدام
عوضوم تابيترت هب تبسـن و هدوـمن حيرـصت ار تايلاـم لومشـم وردوـخ عاوـنا شورـف هـب تبسـن تلاـکو،لاوـما
.دش دنهاوخ همان ن�آ نيا )5( و )4(داوم تاررقم لومشم تروصنيا ريغ رد.دنيامن مادقا نوناق )42(هدام )1(هرصبت
لاقتنا و لقن تايلام ،وردوخ تلاکو دنس ميظنت نامز رد هک يتروص رد،ليکو صخش مان هب وردوخ دنس عون ره ميظنت -هرصبت
.دوب دهاوخن ددجم لاقتنا و لقن تايلام لومشم،دشاب هدش تخادرپ نآ

يمن دادرتسا لباق ،تسا هدش هلاـقا و  خسـف هـب رـجنـم هک  وردوـخ تلااقـتنا و لـقـن زا هدش لوـصو تايلاــم -7هداـم
طوبرـم يمسر دانسا رتفد يهاوگ قبط هلماعـم ،لاقـتنا و لـقن تاـيلاــم تـخادرـــپ زا ســپ هـک يــتروـص رد نکيل.دشاب
)42(هداـم )4(هرصـبت عوضوم طباوض ساسا رب يراج ياه يلوصو لحـم زا هدش لوصو تايلام ،دـشاـب هدشـن ماجـنا
هرصبت عوضوم ،يتلود ياهوردوخ تلااقتنا و لقن صوصـخ رد روکذم تايلام دادرتسا .دوب دهاوـخ دادرتـسا لباـق ،نوناـق
يم تروص طبريذ يتايلام روما هرادا طسوت هلماعم ماجنا مدع رب ينبم طوبرم يتلود هاگتسد د�ات اب ،نوناق )42( هدام )7(
.دريذپ

تايلام تخادرپ هب طوبرم ييارجا لمعلاروتسد هيهت هب تبسن ناريا يلم کناب يراکمه اب روشک يتايلام روما نامزاس -8هدام
.ديامن مادقا يتايلام ياهدحاو هب نآ غلابا و يکينورتکلا ياهشور اي صوصخم ضوبق قيرط زا لاقتنا و لقن

ثلاث صاخشا فيلاکت -موس لصف
شزرا عومجم و يتادراو وردوخ عاونا تسرهف لاس ره هامرذآ ناياپ ات تسا فظوم ناريا يملاسا يروهمج کرمگ -9 هدام
.ديامن ملاعا روشک يتايلام روما نامزاس هب لدم و عون کيکفت هب ار اه نآ يدورو قوقح و يکرمگ

ياهوردوخ لاقتنا و لقن ماگنه تسا فظوم )يگدننار و ييامنهار تارادا ( ناريا يملاسا يروهمج يماظتنا يورين -10 هدام
يمسر يگدنيامن يهاوگ دقاف ناگدننکدراو ياهوردوخ لاقتنا و لقن نينچمه و يتلود ريغ يقوقح و يقيقح صاخشا هب يتلود
هدش رداص طوبرم لاقتنا و لقن تايلام تخادرپ يهاوگ اي ضبق هدش تخادرپ هخسن ،يجراخ ياهوردوخ هدنزاس ياه تکرش
.دنيامن مادقا قباوس رد لاقتنا تبث هب تبسن و ذخا ار طبريذ يتايلام روما تارادا طسوت

هوجو دنفظوم ،نوناق )45( هدام عوضوم صاخشا يانثتسا هب ،دنيامن يم تميزع روشک زا جراخ هب هک ينايناريا -11هدام
يروهمج يماظتنا يورين هب يجورخ يدابم رد ار يزيراو شيف و زيراو هدش ن�عت باسح هب ار نوناق )45(هدام عوضوم
.دنيامن هيارا ناريا يملاسا

،يرادا تلادع ناويد يمومع
ندوبن عامتسا و حرط لباق هرابرد
تبسن يتايلام نايدؤم ضارتعا
ناويد رد يعطق تايلام گرب هب
يرادا تلادع
هدام)2( هرصبت مکح لامعا هوحن

رد ميقتسم ياهتايلام نوناق 216
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
درکلمع رد يتايلام تيفاعم لامعا

تروص رد 1394و1393 ياهلاس
طبريذ يفنص ياه هيداحتا د�ات
زا هدافتسا و بصن رب ينبم
شورف هزيناکم ياه قودنص
هسلجتروص تيرثکا يار غلابا

خروم 201-1 هرامش
يمومع تأيه 22/2/1395

لباق هب عجار يتايلام يلاع ياروش
رد يتايلام ياههدنورپ ندوب حرط
يتايلام فلاتخا لح تأيه
نوناق216 هدام عوضوم
صوصخ رد ميقتسم ياهتايلام
يارجا رد اهنآ تايلام هک ينايدوم
هدام ييارجا همان ن�آ 29 هدام

تيعطق هب قوف نوناق 219
ميظنت رد هابتشا يعدم و هديسر
دنشاب يم يکينورتکلا همانراهظا

طبترم دانسا ریاس
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تار�غت صوصخ رد مزلا داهنشيپ راب کي لاس هس ره )روشک يتايلام روما نامزاس(يياراد و يداصتقا روما ترازو -1هرصبت
هيارا بيوصت يارب ناريزو تئيه هب مروت خرن هب هجوت اب ار نوناق )45( هدام عوضوم ،روشک زا جورخ ضراوع هب طوبرم ماقرا
.ديامن يم
جورخ ماگنه رد ار هدام نيا عوضوم هوجو تخادرپ ديسر تسا فظوم ناريا يملاسا يروهمج يماظتنا يورين -2هرصبت
ره ناياپ رد،جورخ رهم هب ندرک روهمم و لرتنک زا سپ ار يتفايرد ياهديسر و ذخا نارفاسم زا روشک يجورخ يدابم زا رفاسم
.ديامن لاسرا طبريذ يتايلام روما لک تارادا هب هام

يمومع تاررقم -مراهچ لصف
طبريذ يتايلام نارومام يگديسر زا سپ و يدؤم تساوخرد بسح نوناق )42(هدام عوضوم تايلام يتخادرپ هفاضا -12 هدام
يمومع دمآرد اي و يراج يلوصو لحم زا نوناق )17(هدام )6(هرصبت هب نهجوت اب و يمسر دانسا رتافد يهاوگ اب نآ زارحا و
.دش دهاوخ درتسم ميقتسم ياهتايلام نوناق تاررقم ربارب

ود تناو و يراوس ياهوردوخ عاونا هنايلاس ضراوع و رفاسم يرهش نورب لقن و لمح تامدخ ضراوع و لوصو -13هدام
هب دروم بسح هدش داي ضراوع و دريگ يم ماجنا لحم يرادرهش طسوت ،نوناق )43(هدام )ب( و )فلا(ياهدنب عوضوم،نيباک
)43(هدام )ج( دنب عوضوم يراذگ هرامش ضراوع .ددرگ يم زيراو تيلاعف لحم اي طيلب شورف لحم يرادرهش باسح
ات زيراو ،نوناق )39(هدام )2(هرصبت عوضوم ،روشک ترازو هوجو زکرمت باسح هب و لوصو روشک يتايلام روما نامزاس طسوت
.ددرگ هنيزه و عيزوت هدش داي هرصبت تابيترت بسح
يم لوصو روشک يتايلام روما نامزاس طسوت هک نوناق )45( و )43(،)42(داوم عوضوم يتفايرد هوجو و تايلام -1هرصبت
.تسا نآ يدعب تاحلاصا و -1366 بوصم -ميقتسم ياهتايلام نوناق مراهچ باب مهن لصف ماکحا لومشم،ددرگ
ياه هرصبت و نوناق )17(هدام مکح لومشم ،نوناق )43(هدام )ج( و )ب(،)فلا( ياهدنب عوضوم ضراوع و تايلام -2هرصبت
.دوب دهاوخن باستحا لباق نايدؤم يتايلام رابتعا ناونع هب هدش داي يتخادرپ ضراوع و تايلام و دشاب يمن نآ
طسوـت طوبرم يراج ياه يلوصو لحم زا )43(هدام عوضوم ،ضراوع و تايلام تباب نايدؤم يتخادرپ هفاضا -3هرصبت
.دشاب يم دادرتسا لباق دروم بسـح روشـک ترازو و لحـم ياـه يرادرهـش ،روشـک يتايلاـم روـما نامزاـس

،تسا هدش وغل نوناق نيا بجوم هب اه نآ تفايرد هک يهوجو و ضراوع و تايلام هب طوبرم قوعم تابلاطم هيلک -14هدام
.ددرگ زيراو هحوتفم ياه باسح هب و لوصو طبر يذ عجارم و اه هاگتسد طسوت طوبرم تاررقم و نيناوق قبط

يم طبريذ يتايلام روما تارادا نارومأم ،مزلا ياه يگديسر و يسررب ماجنا و نوناق يارجا نسح رب تراظن روظنم هب -15 هدام
.دنيامـن يگديـسر ار اـه نآ کرادـم و دانسا ،رتافد و هعجارم نوناق مهن لصف عوضوم نايدؤم و يمسر دانسا رتافد هب دنناوت
کرادم و دانسا ،رتافد هيارا مدع تروص رد.دنشاب يم يتساوخرد کرادم و دانسا،رتافد هيارا هب فظوم هدش داـي صاـخـشا
هدش داي يگديسر رد هچنانچ.دش دهاوخ لوصو و هبلاطم،هبساحم سأرلا يلع تروص هب قلعتم ضراوع و تايلام ،زاين دروم
.دش دهاوخ هبلاطم نانآ زا ضراوع و تايلام قلعت خيرات تبسن هب توافتلا هبام ،ددرگ صخشم توافتلا هبام
)ب( و)فلا( ياهدنب ضراوع لوصو صوصخ رد هدام نيا رد حرصم يتايلام نارومأم ياه تيلوئسم و تارايتخا -1هرصبت
لباقم رد هدام نيا دافم قباطم دنفظوم نايدؤم و دشاب يم يرادرهش لوصو و صيخشت نارومام هدهع هب نوناق )43(هدام
.دنيامن مادقا يرادرهش لوصو و صيخشت نارومام
يم وردوخ شورف اي تامدخ هيارا خيرات ،نوناق )43(هدام )ج( و )فلا(ياهدنب عوضوم ضراوع و تايلام قلعت خيرات -2هرصبت
.دشاب
لقن و لمـح هـب تردابـم هـک نوـناق )43(هداـم )فلا(ياهدـنب عوضوـم نايدؤـم ،نوناـق )47(هداـم يارـجا رد -3هرصبت
لحم يرادرهش هب دعب هام مهدزناپ ات رثکادح ار هام ره هب طوبرم هقلعتم ضراوع دنفظوم ،دنيامن يم رفاسم يرهش نورب
ره يازا هب )%2(دصرد ود لداعم يا هميرج لومشم ررقم دعوم رد هدش داي ضراوع تخادرپ مدع.دنيامن زيراو طيلب شورف
.دوب دهاوخ ريخات تدم هب تبسن هام
يتايلام هرود ياضقنا زا سپ زور هدزناپ( ررقـم دعوم زا سپ وردوـخ يراذـگ هرامـش ضراوـع و تايلاـم تخادرـپ -4هرصبت
دهاوخ ريخات تدم هب تبسن هام ره ءازا هب )%2(دصرد ود لداعم يا هميرج قلعت بجوم )نوناق )21(هدام عوضوم ههام هس
.دوب

رد جردنم تمدخ اي لااک ياهب دروم بسح ،نوناق )43( و )42(داوم عوضوم ضراوع و تايلام هبساحم ذخأم -16هدام
کرادم و دانسا بجوم هب اي و دوش يراددوخ نآ هيارا زا اي دشابن دوجوم باسحتروص هک يدراوم رد.دوب دهاوخ باسحتروص
زور خيرات هب تمدخ اي لااک زور ياهب،ضراوع و تايلام هبساحم ذخأم ،تسين يعقاو نآ رد جردنم شزرا هک دوش زارحا هتبثم
.دشاب يم ضراوع اي تايلام قلعت

)ب( و )فلا(ياهدنب عوضوم ،ضراوع تخادرپ زا فاکنتسا و فلاتخا صوصخ رد نايدؤم تاياکش هب يگديسر عجرم -17هدام
بوصم -يرادرهش نوناق هب ديدج داوم قاحلا و داوم زا يا هراپ حلاصا نوناق )77(هدام عوضوم نويسيمک ،نوناق )43( هدام

.دشاب يم -1345

)43(هدام )ج(دنب عوضوم ،ضراوع و تايلام لوصو رد ييارجا تامادقا زا يشان نايدؤم تاياکش هب يگديسر عجرم -18هدام
بوصم -ميقتسم ياهتايلام نوناق )216( هدام تاررقم ربارب هک دشاب يم يتايلام فلاتخا لح تئيه ،نوناق )45(هدام و

يم ارجلاا مزلا و يعطق هدش رداص يأر .دومن دهاوخ رداص يضتقم يأر و يگديسر روکذم تاياکش هب نآ )2(هرصبت و -1366
.دشاب

،کلاپ ضيوعت اي ليدبت تروص رد ،دنا هدش يراذگ هرامش يمومع و يصخش ،يتلود کلاپ اب هک يياهوردوخ هيلک -19 هدام
.دوب دنهاوخن )43(هدام )ج(دنب عوضوم تاررقم لومشم

نيب ياه نامزاس ،اهنآ نيرومأم و يجراخ يگنهرف و يسايس ناگدنيامن و اه يرگلوسنک ،اه هناخترافس ياهوردوخ -20هدام
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و تايلام تخادرپ لومشم ،دنيامن يم هدافتسا صاخ ياه کلاپ زا هک اه نآ فرط زا رومأم يجراخ ناسانشراک و يللملا
لومشم صاخشا رياس هب ليبموتا يراذگاو تروص رد و دوب دهاوخن نوناق )43(هدام )ج(دنب عوضوم يراذگ هرامش ضراوع
.دوب دهاوخ يراذگ هرامش ضراوع و تايلام

يناريا عابتا طسوت هک لخاد تخاس يتارداص ياهوردوخ صوصخ رد يراذگ هرامش ضراوع و تايلام هبساحم ذخأم -21هدام
)6(هرصبت ساسا رب ،دوش يم روشک دراو نيرياس اي و روشک زا جراخ رد يلغش همانراک ناگدنراد اي و روشک زا جراخ ميقم
.دوب دهاوخ هناخراک شورف تميق ،نوناق )42(هدام

.تسا هديسر يروهمج تساير مرتحم ماقم د�أت هب       11/7/1389 خيرات رد همان بيوصت نيا

يميحر اضر دمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

اي يقيقح زا معا صاخشا زا تلود تابلاطم هب عجار ييارجا تامادقا زا يشان تاياکش هب يگديسر عجرم ـ 216 هدام
...ارجا تاررقم قبط هکيقوقح

ياهباسحتروص دانتسا هب دوخ يداصتقا ياهتيلاعف يارب تمدخ اي لااک ديرخ عقوم رد نايدؤم هک يياهتايلام -17 هدام
...تخادرپ نوناق نيا عوضوم هرداص

تساوخرد هب انب هک يطبار ياهباسح هب ار نوناق نيا )38( هدام عوضوم قلعتم مئارج و ضراوع دنفلکم نايدؤم -39 هدام
...يتايلام روما نامزاس

،اهروانش ،يزرواشک ،يندعم ،يهاگراک ، يزاسهار ياه نيشام ءانثتسا هب وردوخ عاونا لاقتنا و لقن تايلام -42 هدام
...يروتوم هخرچ هس و تلکيسروتوم

:ددرگ يم ن�عت ريز حرش هب صاخ تامدخ ضراوع و تايلام -43 هدام
...تسا هب (ينيمز لياسو اب روشک لخاد رد رفاسم يرهش نورب لقن و لمح -فلا

و ریال )000/250(رازه هاجنپ و تسيود يياوه ياهزرم زا رفاسم ره جورخ تباب دوش يم هداد هزاجا تلود هب -45 هدام
...لبم ينيمز و ييايرد ياهزرم زا

-47 هدام
يم يياوه و ييايرد ،ينيمز هيلقن لياسو اب روشک لخاد رد رفاسم يرهش نورب لقن و لمح هب تردابم هک يصاخشا -فلا
...نفلکم ،دنيامن

داهنشيپ هب نوناق نيا بيوصت خيرات زا هام شش فرظ رثکادح لصف نيا رد ررقم ماکحا يئارجا همان نيئآ -49 هدام
...اصتقا روما ياه هناخترازو کرتشم

يتايلام روما نامزاس طسوت هک يلمعلاروتسدو هنومن قبط ار يتايلام هرود ره همانراهظا ،دنفلکم يتايلام نايدؤم -21 هدام
... يم ملاعاو ن�عت روشک

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
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هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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